(ICrazy Iron

KTM DUKE 390 ‘24
ID 9012112/9012117

Puc 2 YcranosineHHas KJIETKA BUJ CIEBA
(TpedyeTcst mopaboTKa IMIacTUKA)

Puc 3 Touka kpernieHHs KpenexHOo! IIacCTUHBI Cxema 1 COopka KpenexxHO! MIacTHHbL

www.crazyiron.ru



MoHTax u KOMIIJICKTALl A

Oo0pamaem Bame BHMMaHue, 4To TpedyeTcsi A0PA00TKA MJIACTHKA IS TOYKH Ne2 JieBOH CTOPOHBI (CM. puc 2),
a MMEHHO BbIpe3 M0/ YX0 KpelieHHUs, JIeB0il CTOPOHBI KJIETKH, B 3alUTe (KO’KyXe) mepe/xHei 3Be3/bl.

>kCOBeTyeM HC IPpOU3BOANTH pa60TBI 10 YCTaHOBKC U3CITIUA CaMOCTOATCIBHO U 06paTI/ITBC51 B
CHCLII/IEIHI/I3I/Ip0BaHHblﬁ CepBHC.

1.
2.

3.
4.

OTKpyTUTE OpUTHHAIBHBIN Kpernex B Touka A (cM. puc 3) ¢ mpaBoii CTOPOHBI MOTOLIMKIIA.

[IpunoxuTe KpenexxHyIo IacTUHY (MpaBylo) K TOUKaM KperieHus A (cM. puc 3) ¢ IpaBoi CTOPOHBI
MoTOUHMKIA. 3aUKCUPYHTE IUIACTHHY KpeneskoM: BUHTE M8x60, maiiba+TpoBep U mpocTaBoYHast BTYJIKa
(cMm. 1(mpaBast) B Tabauue 2).

AHaJOrMYHO OTKPYTUTE OPUTHHAIBHBIN KPEIEX B TOUKA A C JIEBOM CTOPOHBI MOTOLIMKIIA.

[IpunoxuTe KpenexHyIo IIACTUHY (JIEBYIO) K aHATOTUYHBIM TOYKaM KPEIUJICHHUS C JIEBOH CTOPOHBI
MOTOUHMKIA. 3aUKCUPYHTE IIAaCTHHY KpeneskoM: BUHTE M8x60, maiiba+TpoBep M MpocTaBoYHAast BTYJIKA
(cm. 1(neBas) B Tabmwuie 2).

Ilpocmasounas 6mynka 00NAHCHA HAXOOUMCSL MENHCOY KPENENCHBIM YXOM U Momoyuraom!!!

!''"BHuMaHue He I0NyCKaiiTe OJHOBPEMEHHOI0 BLIKPYYHUBAHUSA 00JITOB KpelUIeHUs ABUTraTess B 2X TOYKAX ¢
OJHO¥ CTOPOHBI WJIHN B 4 TOYKAaX HA 00eMX CTOPOHAX MOTOLMKJIA! DTO MOKeT NPUBECTH K CMELICHHIO
M0JI0KeHUsl IBUTaTes B pame!

5.
6.

11.

12.

13.
14.

OTKpyTHTE OpUTHMHAIBHBIN Kpenex B Touke No2 ¢ mpaBoil CTOPOHBI MOTOLIMKIIA

[IpunoxuTe npaByo MOJOBUHY KJIETKH K TOUKaM KpeTICeHUs MPaBoi CTOPOHHI | 1 2 u coBMeCTHTE
KpeTexXHbIe OTBEpPCTUs (KaK 3TO MOoKa3aHo Ha puc 1 u puc 2).Yoeaurech, YTO OTBEPCTUS COBIANAIOT, a
TaKXe, 4YTO yCTAaHOBKA KJIETKU HE MEIIaeT TeOMEeTpHs IUIACTHKA, M y3JIbl MOTOLUKJIA.

Ucnonszys 6ont M10x40 Din 933 (cm. 1 (mpaBast), Tabnuia 2) mpeaBapuTenbHO 3adUKCHPYITE KIETKY B
touke Nel (cm. puc 1)

Hcnone3yst mpocTaBOYHYIO BTYIKY (CM. TaOIUILy 2, MO3UIHS 2 (TIpaBas) , MEXKIy TOUKO# KperuteHus Ne2 B
MOTOIMKJIE U yXOM KieTkH) u BUHT M8x40 DIN 933 npenBaputensHo 3aUKCUPYITE KIETKY B TOuke Ne2
(cMm. puc 1)..

[ToBTOpHUTE MyHKTHI 6-9 T4 TEBO# CTOPOHBI (TpedyeTcs qopaboTKa ITacTHKa — KOJKyXa IepeHel 3Be3/Ibl).

. Ucionw3yst TpyOky L=370 1 KOMILTEKT Kpemexa, mo3ulius 3 (mpaBasi u jeBast) TaOauIpl 2: O0ITHI

M10x1.25x30 DIN 933, maitba-rposepst M10 DIN 127 1 mait6sr 10.5 DIN 125 3akpenute Mexmay coboit
To4YKU Ne3 rpaBoil v 1I€BOM CTOPOHBI.

[IpoTsiHUTE BCE TOUKM KPEIJICHUS KJIETKH JUHAMOMETPHYECKUM KIII0UEM C PEKOMEHyeMbIM MOMEHTOM
3aTSDKKM, yKa3aHHBIM B Tabuie 1.

YcranoBure B Touku Ne4 - 7 ipaBoii 1 JI€BOH CTOPOHBI KJIETKH CaiIephbl O3UINH 4-7 Tabauim! 2 1
3aKpenuTe UX CaMOPE3aMHU B COOTBETCTBYIOLIEE OTBEPCTHE.

VYcranoBute B Toukax Ne 1 ¢ mpaBoii 1 JIeBOW CTOPOHBI ACKOPATUBHBIE 3arTyLIKU.

B cnyuae ucnonszoBanus nemmdepnoit knerku 9012117 Bmecto ciaiiaepoB B Toukax Ne4-7 HCTIONB3YIOTCS
neMriepHbIe Caiaephl. (CM. cxeMy cOOpKH JeMITepHBIX CIaiIepoB)

Tabmumna 1
O6LUMEe MOMEHTbI 3aTSXKKM B H*M
Martepuan
Pes3bba
Cranb AntoMUHMIA
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45




Tabmnuua 2

Io3unus HaumenoBanune
KpenexHast miactuHa (1pasasi) Bont M8x60 DIN 912 Ilaii6a 8.4 DIN 125 IIlaii6a 8 DIN 127 Hpocml]z(;‘g;a;?’mynm
(npaBas) \
Boar M10x40 DIN 933 Jek.3arnywka
KpenexHas miacTiHa (1eBast) Bontr M8x60 DIN 912 Ilaii6a 8.4 DIN 125 IIlaii6a 8 DIN 127 Hpocm;z(:g;a;;l‘ynl(a
- \
Boar M10x40 DIN 933 Jek.3arnywka
Bont M8x40 DIN 912 Ilaii6a 8.4 DIN 125 IIlaii6a 8 DIN 127 AnroMuHMeEBas IpocTaBOYHAas BTyJska 24x8x10
(npaBas)
Bont M8x40 DIN 912 AnroMuHMeEBas IpocTaBOYHas BTyJska 24x8x10

(JteBas)




Tabnuna 2 (mpoaomkeHue)

Bont M10x1,25x30 DIN 960

Iaii6a 10.5 DIN 125

Iaii6a 10 DIN 127

IlIranra L=370

(npaBas) o
Bont M10x1,25x30 DIN 960 aii6a 10.5 DIN 125 Iaii6a 10 DIN 127
(JteBas)
Craiinep Camopes
4
Craiinep Camopes
Craiinep Camopes

Craiinep

Camopes




